

В Первом московском кадетском корпусе на севере Москвы прошла встреча с родителями

16.01.2019

Встреча родителей кадет с директором Первого московского кадетского корпуса состоялась 15 января. Об этом рассказали в администрации учебного заведения.

— Во время встречи родители получили ответы на интересующие вопросы о деятельности Корпуса. В течение января-февраля планируется провести подобные встречи на всех образовательных площадках Первого Московского кадетского корпуса, — поделился представитель учебного заведения.

Напомним, Первый московский кадетский корпус расположен по адресу улица Вучетича, дом 30.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/7822816.html>

[Управа Тимирязевского района города Москвы](#)